Resolver:

2%, 5X=0,1(10%"1)5

Para este tipo de problema hay que hacer las operaciones
necesarias para obtener la misma base en ambos miembros de la
ecuacion

2%.5% = 0,1(10%"1)°

Asi:

10X = 1071105%>

10% = 105x—6

Ahora podemos poner:

Xx=5x—6
X—5x=-6
—4x = —6
6 3
X = 1-3 solucion valida

Resolver:
2¥-15x=1 — (0 001.10%%*+>

Solucion Problema 22:

2%715%"1 = 0,001. 102+

Para resolverlo ambos términos de la ecuacion tienen la misma base;
asi aplicando las reglas de las potencias tenemos:

(2.5)*1 =1073.10%*>
10X—1 — 10—3+2X+5
10X—1 — 102X+2
x—1=2x+2

x=-3
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Resolver:

(3%1 4 3%+2)(5%+3 4 5x-1) = 17528

(3%1 4 3%+2)(5%+3 4 5x-1) = 17528

Para resolverlo tenemos que obtener la misma base en ambos
términos de la ecuacion, asi.

X X

3 5
(5 +3°3)(5*5° + 7) = 17528
Sacando factor comun 3*y 5%, tenemos:
1 1
3¥(5 +3%)5(5 +¢) = 17528

1+ 27 625+ 1

3 (—5 5" (——) = 17528

28 626

- 3.5
3*5* = 17528(55) (050)

626

— (17528)(3_5)
17528

3%5% = (3.5)

(3.5)% = (3.5)

15% = 15

15% = 151

x=1
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Resolver:

3x*—9375=0
3x¥*—9375=0
x* = &75

3
x* = 3125
%X = 55

De donde se deduce que:

x=25

Resolver la ecuacion

6X4—18X2+86 =7776

Es una ecuacién exponencial porque la incégnita se encuentra en el
exponente.

Descomponemos 7776 en factores primos y aplicamos las reglas
de la potenciacion:

7776=6°

Luego la ecuacion queda:
Ex'—18x°+86 — ¢ 5

La ecuacion final es:
x*—18x*+86 =5
x*—18x2+81=0

hacemos el siguiente cambio de variable:

Luego tenemos:

t?—18t+81=0
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18 ++182 —4x1x81 18 ++/324 —324 18
B 2 B 2 2

t

Deshacemos el cambio de variable:

xX2=tx=+Vt= /9= 13

Resolver

3x—</? — x+w

Para ello, calculamos el maximo comidn denominador de los indices
de las raices:

mcd = (3x —2)(x+ 1)

A continuacion elevamos ambos términos de la igualdad al mcd
(3x‘</?)(3x—2)(x+1) — x+W)(3x—2)(x+1)

Eliminamos los indices de las raices de cada término:

2(X+1) — 4(3X—2)

2(x+1) — (22)(3)(—2)

2(X+ 1) — 2 (6x—4)

x+1=6x—4
6x—x=4+1
5x =

=1

5
_ o
x—5
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